

Ako správne postupovať?

Aplikáciou Pam Laku alebo Aliparketu dosiahnete dlhodobú ochranu dreveného povrchu pred starnutím a nežiaducim vplyvom prostredia, ako napríklad voda, prach a pod. Na výber máte rôzne varianty lesku a sú dostupné v pestrej ponuke balení.

Pred samotnou aplikáciou náteru je potrebné povrch vhodne pripraviť očistením od prachu, odmastením, prípadne prebrúsením. Drevo musí byť dobre vysušené, aby nedochádzalo k vyparovaniu vody a tým k defektom náteru.

Pam Lak aj Aliparket sa aplikujú štetcom, valcom alebo striekaním minimálne v dvoch vrstvách s prestávkou aspoň 3 h. V prípade neimpregnovaného dreva sa odporúča penetrácia vhodným prostriedkom (napr. **Impregnit Profi** alebo **Brúsny základ na drevo**). Podlahy a parkety je možné zaťažovať chôdzou po 24h a nábytkom po 7 dňoch.

Pokiaľ je možné, dodržiavajte odporúčanú aplikáčnu teplotu a vlhkosť. Vyššia vlhkosť a nižšia teplota ovplyvňujú dobu schnutia a výsledný proces. Pred použitím Pam Lak alebo Aliparket dôkladne premiešajte. Riadte sa informáciami na etikete, prípadne v technických listoch.

Pam Lak je jedným z najobľúbenejších vodouriediteľných lakov na Slovensku. Tradičná receptúra bola vylepšená s cieľom dosiahnuť čo najvyššiu kvalitu náteru a najjednoduchšiu aplikáciu v interiéri. Dlhodobá ochrana drevených povrchov a jeho šetrné zloženie vhodné aj na hračky pre deti od narodenia zaistia Vašu plnú spokojnosť.

Aliparket predstavuje finálnu úpravu drevených paluboviek, schodísk, podláh a iných povrchov, ktoré sú vystavené zvýšenej záťaži. Aliparket sa výborne rozlieva a správnou aplikáciou dosiahnete hladký a rovný povrch. Takto ošetrované povrchy dlhodobo odolávajú čistiacim prostriedkom a kročajovej záťaži.

Pam Lak aj Aliparket je možné použiť v kombinácii s **Moridlom na drevo** s cieľom dosiahnutia farebného odtieňa dreveného povrchu. Moridlo je dostupné v širokej škále odtieňov.

Pam Lak spolu s Aliparketom sú priateľskejšie k životnému prostrediu, ich použitie vďaka riedeniu vodou je nenáročné. Neobsahujú ťažké kovy a zvýrazia farbu a štruktúru dreva. Náter je pružný a odolný voči praskaniu a zmene farby (nezožltne).



Vyrába:

PAM-ak, s.r.o.

Triblavinská 47

900 25 Chorvátsky Grob

www.pam.sk

info@pam.sk



ďajme veciam správnu farbu

Pam Lak
lak na drevo a hračky
&
Aliparket
lak na parkety



Pam Lak

akrylátový lak na drevo a detské hračky



Prevedenia:



lesklý



polomatný



matný

Pam Lak je transparentný akrylátový lak určený na nátery dreva, drevených obkladov, stropov, dyhovaných, drevotriekových a drevovláknitých dosiek, preglejok a ostatných drevených výrobkov v interiéri. Vyniká svojou **tvrdosťou** a jednoliatym hladkým povrchom. Pam Lak možno použiť na povrchovú úpravu detského dreveného nábytku, hračiek a výrobkov určených pre deti aj vo veku **do 3 rokov**.

Balenia: 0,6 l, 3 l, 5 l, 10 l, 18 l

Výdatnosť: 7 - 10 m² / l na jeden náter v závislosti od savosti podkladu.



Pam Lak spĺňa limitné hodnoty podľa EN 71-3:2013, kategórie III. pre povrchovú úpravu hračiek.



Náter nepraská, neolupuje sa a je trvale pružný.



Inovovaná receptúra zaručuje lepší výsledok a trvanlivosť náteru.



Pam lak šetrí Váš čas vďaka rýchlejšiemu zasychaniu a projekt stihnete v rámci 1 dňa.

Aliparket

uretánovo-akrylátový lak na parkety

Prevedenia:



lesklý



matný



vynikajúca tvrdosť



Aliparket je uretánovo - akrylátový lak na parkety. Používa sa na transparentné nátery dreva, drevených podláh, parkiet, drevovláknitých dosiek, nábytkových dielcov a na ďalšie aplikácie v interiéri. Vyznačuje sa dobrou pochôdnosťou, oderuvzdornosťou a odolnosťou proti čistiacim prostriedkom.

Nie je vhodný na úpravu povrchov, ktoré prichádzajú do styku s potravinami, pitnou vodou, krmovinami a na nátery detských hračiek a detského nábytku.

Balenia: 0,6 l, 2,5 l, 5 l, 10 l

Výdatnosť: 8 - 10 m² / l na jeden náter v závislosti od savosti podkladu.



Aliparket je dlhodobo odolný voči pôsobeniu čistiacich prostriedkov a saponátov.



Aplikácia Aliparketu je jednoduchá a lak ani natieraný povrch nezapáchajú.

